

章子怡首度承认老外男友



章子怡携男友走秀戛纳红地毯

“ 没去年当评委天天看片的烦恼,此次章子怡的戛纳行就如同度假,虽然她一再表示不接受采访,但昨日某网站还是专访了章子怡,心情大好的章子怡首度承认了自己与老外男友艾维·尼沃处于热恋中,并证实已经加盟陈凯歌的《梅兰芳》。”

一谈男友就欢喜

今年,章子怡不仅在事业上一帆风顺,爱情上也万分甜蜜。她和男友华纳公司股东艾维·尼沃可谓如胶似漆。出席戛纳影展60周年电影特映时,她在红地毯上紧黏男友,十指相扣,却对国际媒体态度冷淡。不过昨日在接受访问时,当记者小心翼翼问及章子怡身边那位MR.Right时,章子怡还是满怀欣喜道:“who knows ringt not?(不知道他是不是我的真命天子)”她还特地解释道:“我们是在合适的时候做了合适的事情!”言下之意,首度承认了艾维·尼沃是自己男友。

把巩俐看成自己人

之前备受媒体关注的两代“谋女郎”同台,终于在本届戛纳电影节上实现了。巩俐在接受访问时特别兴奋,说拍完《艺伎回忆录》后,这是她与章子怡第一次聚首。章子怡接受采访时也表示,“很开心,在上千人活动上,看到自己人,你会觉得很骄傲,希望越来越多的中国演员或者是中国的团队被认可,被大家尊重,被大家所欣赏。这是无价的快乐。”不过在记者眼中,这位最年轻的戛纳评委,却与戛纳影后无缘,对此章子怡倒不觉得怎样,她说:“这是可遇不可求的,因为这中间有很多……谁知道呢,因为任何人拍电

影都不是为了拿戛纳影后、奥斯卡影后,大家都是出于热情和热爱。”

证实加盟《梅兰芳》

前日,陈凯歌透露《梅兰芳》方面正与章子怡接洽。昨日,章子怡证实加盟《梅兰芳》。章子怡称,“不是导演打动我,关键是故事、人物打动我。而且我从来没跟陈凯歌导演合作过,很好奇。”

在拍每部电影之前,章子怡都会花很多时间去研究,“决定去做的事情我一定把它做得最好,要不然我不去做,我可以休息,一两年也没关系,但我决定要做的话,要对得起自己的时间,也要对得起别人的精力、财力,一切。”

快报记者 李谷

相关新闻

张艺谋接棒巩俐 威尼斯出任主席

威尼斯电影节主席马尔克·穆勒昨天在戛纳召开新闻发布会,宣布中国导演张艺谋将出任第64届威尼斯电影节评审主席。这是继2002年巩俐之后又一位中国电影人出任该职。

众所周知,张艺谋和威尼斯电影节的渊源颇深,迄今为止,他共有四部影片参赛威尼斯电影节,分别是1991年的《大红灯笼高高挂》,1992年的《秋菊打官司》,1997年的《有话好好说》和1999年的《一个都不能少》。其中《秋菊打官司》和《一个都不能少》为他赢得了两尊金狮大奖,《大红灯笼高高挂》摘获银狮,而《秋菊打官司》更是将巩俐送上了影后宝座。

威尼斯电影节主席马尔克·穆勒表示,威尼斯电影节今年将迎来75周年大寿,因此能邀请到威尼斯电影节历史上获奖最多的张艺谋出任评审团主席是再合适不过的事情。由于张艺谋现在正忙于筹备北京奥运会开幕式,此次无法来到戛纳,但是他透露张艺谋已向奥组委请好假,将于今年8月29日-9月7日电影节期间赶赴威尼斯。

此外,组委会还宣布,将在本届威尼斯电影节上向美国导演蒂姆·波顿颁发终身成就奖。去年获得该奖的是大卫·林奇。 综合

全润泽主任说整形 鼻眼部美容 整形专栏

全润泽:著名整形外科主任,中国医师协会美容整形分会会员,于三级甲等医院从事整形20余年,西南第一人造美女缔造者。历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任,长期主持整形外科常务工作,擅长面部年轻化、下颌角、颧骨、各式鼻整形、乳房整形、形体雕塑等大型高难度手术和各类失败的修复,技艺精湛,多次与英、美、法、韩等国著名专家同台交流切磋手术技艺,在国内外著名医学杂志发表论文数十篇。现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。



【前言】随着一年一度的暑假日益临近,很多的学生朋友以及家长致电本栏目关于鼻眼部整形的问题。为此,本栏目特地请来了全润泽主任为大家说一说鼻眼部整形中两个最主要的项目:双眼皮成形术和隆鼻术。

众所周知,鼻眼部整形是韩式整形中最为成熟的项目,而全润泽主任多次受邀赴韩国进行学术交流,并与韩国专家多次同台手术,他自己也有7000余例鼻眼部整形的成功案例。笔者相信,全润泽主任的讲解一定能能为爱美人士增长许多这方面的见识。



本栏目支持单位:

Phoenix Island 凤凰岛 医学美容整形机构

南京市中山东路145号全民健身中心10楼 电话:025-84405566 84405599

双眼皮成形术: 真实、自然最重要!

眼睛是“心灵的窗户”。一双美丽的眼睛能说话,最能动人,且与双眼皮息息相关。双眼皮成形术也被称为“手术术”,是眼部美容整形最主要的项目。成功的双眼皮成形术对面部五官形象的改善能起到至关重要的作用。

哪些人需要做双眼皮成形术?

- (1) 单眼皮
- (2) 一只眼单眼皮,另一只眼重眼皮
- (3) 双眼皮位但宽窄不一,两眼不对称
- (4) 双眼皮位较窄,要求加宽者
- (5) 眼睑下垂严重者,外观不美
- (6) 上睑皮肤松弛,为眼皮“三角眼”、“八字眼”、“眯缝眼”者

双眼皮成形术有哪些方法?

通常有皮肤记忆法、无痕微创法以及常规切开法三种。皮肤记忆法也被称为“埋线法”,它是利用皮肤的记忆功能,不切开皮肤,只固定双眼皮线。这种方法适用于年轻轻、上睑皮肤紧、眼皮薄、上眼睑宽、尚非熟皮厚者。双眼皮成形术,有时无痕双眼皮法需要加深的人。皮肤记忆法的优点是恢复快、手术不埋线可重新修改。无痕微创法是根据预先设计好的双眼皮线,沿着设计线进行无痕微创的方法。这种方法的特点是误差范围小,各种类型的单眼皮都可用此

形成双眼皮,优点是成形美观自然,线条微小,创伤轻,术后即可正常学习、工作和生活。

★★双眼皮是做宽些好,还是窄些好?

这需要视每个人的脸型具体情况而定。面形宽大者者可做宽些,相反,则宜做窄些。而东方人上眼睑厚、眼窝平、眉骨低、上睑脂肪,双眼皮不宜做得太宽,一般以5-7毫米为宜。

★★双眼皮成形术成功的标准是什么?

有很多人做了双眼皮后,眼睛看起来“很假”,这实际上说这个双眼皮成形术是有遗憾的,成功的双眼皮手术最主要的应该是真实、自然。首先,双眼皮要宽窄适中,双眼皮线条自然流畅,两侧基本对称,眼形自然流畅美丽,看不出人造痕迹;其次,眼裂技术前可明显地增大,双眼皮变得炯炯有神;最后,术后能引起整个容貌的明显变化,起到为容貌锦上添花的作用。



成形前

成形后

(本栏目特邀专家全润泽设计)

韩式隆鼻术 >> 面如一枝花, 全靠鼻当家。

经常看到打扮的女孩会发现一个问题,同为东方人,为什么韩国女明星的脸显得更为立体,而面部表情更为丰富?事实,这是因为她们其中的很多人都做了隆鼻术。

鼻子位于面部中央,被称为“面中之王”。高高的鼻尖,挺拔的鼻梁,其实是个人气质与个性的体现,正所谓“面如一枝花,全靠鼻当家”。

★★韩式隆鼻术适合哪些人?

大部分东方人是鼻梁低,鼻骨宽,鼻尖轮廓不明显,所以隆鼻术尤其受到东方人的欢迎。所有所有鼻梁低平者,只要年满18周岁均适合做韩式隆鼻术。

★★为什么韩式隆鼻是首选的鼻部美容方法?

“韩式”隆鼻非贴在皮肤表面的硅胶假体植入,而是通过手术方式植入自体软骨。韩式隆鼻,“韩式”隆鼻采用无排斥性生物材料,使整个鼻形外观自然、手感逼真。“韩式”与“韩式”的区别



关键在于审美意识和手术技术上。比如,传统隆鼻术流行一周左右的肿胀期。全润泽主任介绍说,韩式隆鼻术操作精细,鼻部假体与人体皮肤组织贴得极紧,术后肿胀期很短。

★★鼻梁低,只要垫高了就美了吗?

有人以为鼻梁低只要垫高了就美了,但在忽略鼻尖的造型。鼻尖形态很重要,没有山峰峭山,是不会有秀丽的英姿的。鼻子任何一处不完美,都会影响到整个面部的不协调,这是化妆无法弥补的。而韩式隆鼻术讲究的是鼻部整体形态与面部的协调美,因此韩式隆鼻比其他隆鼻术更为科学和优越。

手术时间	15分钟-1小时	麻醉方法	静脉麻醉&局部麻醉
住院	不需要	上班	不影响
拆线	不需要	来院复诊	1次
洗脸	不影响	化妆	不影响

(徐州整形)

好男北京区冠军 庄子不离口

在平民选秀的舞台上,想找一个出口庄子闭口老子的选手还真是件难事,“好男儿”北京赛区冠军柏栩栩就因为这样的特质近日受到很大关注。用他自己的话说,他在清华读过书、美国留过学、会计事务所点过钱,莫扎特是他的座右铭,所以他是“好男”中很稀有的饱读诗书的才子。

选“好男”的第一标准是“美男”,对此,柏栩栩看得很开:“其实比赛中大家都不会回避这个问题。毕竟不管是男艺人还是女艺人,长得好看还是比较受欢迎的,没有必要回避男色这个问题。不过这个男色只是说相貌好,并不是说只有相貌。我觉得相貌好是必要的,但不是最主要的。一个好的选手还要具备内涵、气质包括品行这些很重要的素质。”柏栩栩很自信,他告诉记者,他不仅是美男,还是个有内涵的美男。他还表示,高学历给他带来了脱俗的气质,在整个比赛的过程中气质给了他很大的帮助。但他并不喜欢别人总把他当做清华才子,同其他选手分隔开来,其实他只不过是教育环境好了一点而已。 朱薇

“型秀”人气王 将来南京签合同

今年“雪碧我型我SHOW”徐州、常州区域海选活动已经结束,紧接着就是南京赛区5月26日在山西路广场火爆开选。记者了解到,不少外地选手都赶来南京报名,原因是怕在老家“脸熟”,在南京万一没选上,还有台阶下。另外,他们觉得,南京的评委比较优秀。此次江苏赛区总计要选中40人进入中试,最终会选出10人代表江苏赛区进军上海的比赛,只要是个性鲜明、怀揣音乐梦想的年轻人,都可拨打025-84653488-100报名。

据江苏音乐台CityFM89.7介绍,南京赛区特别嘉宾已敲定是去年我型我SHOW“人气王”高媛媛。这次高媛媛会带着她的新书《媛来是你》及附书一同发行的最新单曲《原来是你》来南京做签唱会。5月26日,高媛媛将出现在南京山西路广场。 苏文

敬请关注本栏目西祠讨论版 http://b769601.xici.net

栏目本期援助整形手术费用500元 (全润泽主任亲自主刀)

请沿虚线剪下至南京凤凰岛医学美容整形机构手术抵用 南京市中山东路145号全民健身中心10楼 电话:025-84405566 84405599